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ATA DA 21ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E BEM ESTAR 1 

ANIMAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PERUIBE Aos vinte dias do mês de janeiro 2 

do ano de dois mil e vinte e um, Sala Virtual do aplicativo Meet, ocorreu a vigésima 3 

primeira reunião do Conselho Municipal do Bem-Estar Animal, criado pela Lei Municipal 4 

nº 3.556 de 15 de dezembro de 2017, com a seguinte pauta: 1)   Leitura e aprovação das 5 

ATAs das reuniões anteriores; 2)  Devolutiva do encaminhamento do Relatório da visita 6 

da Comissão do COMBEM ao CCZ; 3)  Tratativas para a eleição do colegiado; 7 

4)  Regularização do FUNBEM; 5)  Informes gerais. Presentes estavam os seguintes 8 

conselheiros: Mayra Renata Viola Aguiar, representante suplente da Vigilância em 9 

Saúde; Thiago Malpighi, representante suplente da Secretaria Municipal do Meio 10 

Ambiente e Agricultura; Maridel Vicene Polachini Lopes, representante titular do 11 

CONDEMA, Conselho Municipal do Meio Ambiente; Amauri Myashiro, representante 12 

titular da Classe Médica Veterinária; Zilda Apolinário, representante do Movimento de 13 

Defesa dos Animais, Grupo GABEA, Ana Claudia Santos de Oliveira, Valéria Godoy 14 

Moreira e Tiemi Buno, representantes titulares da sociedade civil, Ana Lúcia Costa 15 

Amaral Pereira, representante suplente da sociedade civil. Contamos com a participação 16 

dos visitantes, Sra. Sylvia Lima, representante sociedade civil, Isabelle Nunes e Thiago 17 

Nascimento, representantes do Instituto Ambiecco e Aquário. A Presidenta inicia a 18 

reunião às 15h e 15m, agradecendo a presença de todos e diz que está feliz por termos 19 

quórum nessa reunião, pois os trabalhos do Conselho vêm sendo prejudicado devido à 20 

falta de vários representantes do poder público que não se interessam pelo trabalho que 21 

fazemos e das entidades da sociedade civil que não apresentam conselheiros. Lamenta 22 

que mais uma vez o desligamento da Drª Neiva, suplente da OAB, que parecia bastante 23 

interessada em atuar e o não comparecimento da sua titular, conselheira Selma; mas 24 

que somos vitoriosos pelas nossas conquistas mesmo com tantas dificuldades. Inicia a 25 

leitura da ata da 3ª reunião extraordinária, coloca em votação sua aprovação, sendo 26 

aprovada por seis votos a favor e uma abstenção. Inicia a leitura da ata da 20ª reunião, 27 

coloca em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Inicia a pauta que fala 28 

sobre o encaminhamento dos problemas do CCZ ao Ministério Público. Explica que, na 29 

reunião passada, a visitante Socorro Mendonça pediu para agendar uma reunião com o 30 

Prefeito Luiz Maurício, no prazo de 15 dias, mas não houve retorno de sua parte, 31 

provavelmente devido aos problemas pessoais dela. Visto isso, esgotado o prazo, de 32 

acordo com a deliberação da plenária, o COMBEM encaminhou uma representação ao 33 

MP a respeito dos problemas encontrados durante a visita da Comissão ao CCZ. Diz que 34 

ficou muito feliz, sentiu que a representação já surtiu efeito, pois viu em uma mídia social 35 

que iriam destinar uma verba de trezentos e doze mil reais de excedentes da Câmara 36 

Municipal para fazer reformas no CCZ. Salienta que precisamos acompanhar a utilização 37 

dessa verba e verificar se esse compromisso é sério ou só para promoção. As 38 

Conselheiras Ana Claudia e Tiemi concordam e dizem que é nossa obrigação como 39 
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representantes da causa animal. A Visitante Sylvia Lyma diz que temos que nos reunir 40 

com o Prefeito para pedir esse acompanhamento e diz que gostaria de participar, pois 41 

seria muito triste essa verba se perder em outra coisa. A Presidenta explica que a 42 

Comissão criada pelo Conselho só conta com participantes membros e diz que tem duas 43 

sugestões com relação a isso. Primeiro propõe que o Conselho envie um Ofício, 44 

anexando o Relatório de Vistoria encaminhado ao Ministério Público, solicitando que nos 45 

coloque a par de como será utilizada a verba. E, como outra opção, conforme a sugestão 46 

da visitante Sylvia, para que o Conselho agende uma reunião com o Prefeito pedindo o 47 

acompanhamento. De antemão já diz que não poderá participar, devido ser grupo de 48 

risco e de não estar saindo de casa para as coisas mais básicas. A Conselheira Ana 49 

Claudia diz que marcar reunião não vem sendo uma boa opção para o Conselho, devido 50 

às várias tratativas terem sido falhas e que é fundamental ter um acompanhamento mais 51 

documentado para ter a segurança de que vamos ter retorno. A Conselheira Tiemi apoia 52 

a colocação e a Presidenta coloca em votação que seja encaminhado através de Ofício, 53 

o que é aprovado por unanimidade. Inicia a pauta sobre a eleição do próximo biênio e 54 

diz que o vigente já finalizou e que estamos nos reunindo devido a um Decreto do prefeito 55 

de Agosto prorrogando o mandato de todos os conselheiros enquanto estiver vigente o 56 

decreto de calamidade pública por causa da pandemia e perdurar a impossibilidade de 57 

se realizarem eleições. Explica que pelo cronograma de vacinação, estará imunizada até 58 

abril, podendo presidir a eleição, mas diz que é só previsão. Diz que uma segunda opção 59 

é elegermos um Vice-Presidente para que ele possa presidir a eleição, sendo que ela 60 

dará todo suporte necessário para que isso ocorra de longe. Explica que a Conselheira 61 

Ana Claudia também participou da eleição anterior e que também poderá auxiliar nessa 62 

opção. Explica que organizará todo o processo e que o Vice só precisará apresentar e 63 

presidir a eleição. A Conselheira Ana Claudia diz que o melhor é esperar a imunização 64 

de todos para fazermos a eleição sem receios e os Conselheiros Amaury, Ana Lúcia, 65 

Valéria, Mayra e Zilda concordam. A Presidenta se compromete dizendo que assim que 66 

estiver imunizada já iniciará os procedimentos necessários o chamamento da eleição. 67 

Coloca em votação para aguardarmos a imunização de todos e é aprovada por 68 

unanimidade. Aproveita a presença dos visitantes Isabelle e Thiago e os convida para 69 

se candidatarem à vaga de Instituto ou ONG e Isabelle responde positivamente. Inicia a 70 

pauta sobre a regularização do FUNBEM e diz que existe uma Comissão antiga na qual 71 

definimos a Lei de criação do Fundo e que na reunião anterior foi criado o grupo de 72 

whatsapp da Comissão para as tratativas da regularização. Explica que a gestão do 73 

Fundo, conforme a Lei, é feita por um Conselho Diretor com integrantes do COMBEM, 74 

representantes da sociedade civil e integrantes do poder público. Pergunta para a 75 

Secretária quais os conselheiros que participam dessa Comissão. Conselheira Ana 76 

Claudia diz que nessa Comissão, participam ela, a Presidenta, Amaury e Neiva, 77 

representante da OAB que não mais integra o colegiado. A Presidenta pergunta se mais 78 
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alguém quer participar e ninguém se manifesta. Diz que dará o andamento via grupo 79 

criado. Nos informes gerais, atualiza o Conselho sobre o GT Aves Costeiras da APA 80 

Marinha Litoral Centro. Diz que está muito feliz pelos encaminhamentos e que a visitante 81 

Isabelle está participando do grupo e auxiliando muito nos trabalhos. Diz que se sente 82 

orgulhosa, pois toda essa mobilização foi iniciada no Conselho e que esse trabalho está 83 

crescendo muito, tanto no Município, quanto na Baixada Santista. Explica que essa pauta 84 

alia duas lutas do Conselho, que são a proibição dos cães na praia e a proteção das 85 

aves limícolas. Explica que os cães foram identificados como os maiores predadores 86 

dessas aves e que a presença deles na praia, não é bom para ninguém. Pede aos 87 

Conselheiros que se engajem nessa luta e compartilhem as postagens nas mídias 88 

sociais. Diz que podem marcá-la nas postagens para, se necessário, auxiliar com reforço 89 

nos comentários. Avisa que na próxima etapa vão ter sorteios de brindes, que é mais 90 

uma forma de promover e reforçar a pauta. Fala sobre as alterações das macrozonas do 91 

Plano Diretor e que isso afeta diretamente algumas áreas de proteção no Município. 92 

Lembra que em 2017, houveram várias oficinas para a participação da sociedade civil 93 

nessa alteração e que o MoCAN esteve muito presente nessas reuniões, com a presença 94 

das Conselheiras Ana Claudia e Tiemi e da visitante Sylvia Lima. Explica que um grupo 95 

foi criado, orientados pelo Sr. Rodrigo Wolpert para termos embasamento nessas 96 

reuniões, isso logo no início da criação do MoCAN. Diz que nessa época o COMBEM 97 

nem existia ainda, mas que várias entidades e pessoas, se reuniram para questionar a 98 

celeridade com que foi retomado o processo de revisão. Diz que o MoCAN e outras 99 

entidades entraram com representações no Ministério Público e que a devolutiva foi que 100 

essas alterações no Plano Diretor têm que ser finalizadas. Diz que haverá reunião no 101 

CONDEMA, nessa sexta-feira com a presença do Sr. Maurício Maranhão, responsável 102 

pela coordenação do processo de Revisão do Plano Diretor e que irá disponibilizar o link 103 

para a participação dos conselheiros, para reforçar a luta. Conselheira Mayra pede a 104 

palavra e diz que com as enchentes o CCZ virou abrigo, que eles provavelmente estão 105 

sem vermífugo e vacina. Presidenta pergunta se estão precisando de alguma coisa, pois 106 

se necessário, fará uma campanha solicitando ajuda e Conselheira Mayra diz que ração 107 

tem, porém faltam vermífugos, vitaminas e coleiras anti-pulgas. Presidenta diz que irá 108 

tentar arrecadas alguma coisa, só ficando difícil a entrega. Conselheiro Thiago diz, 109 

referente a alteração do Plano Diretor do Município que a Secretaria de Meio Ambiente 110 

não participou de nenhuma reunião sobre o assunto. Diz que considerando as 111 

macrozonas e zonas de caráter socioambiental, fica curioso com relação à forma que 112 

está sendo feito. Diz que vai questionar os gestores da pasta e verificar se houve 113 

participação deles. Reforça que é um tema importante e que a Secretaria de Meio 114 

Ambiente tem que ser consultada. A Presidenta pede ao Conselheiro que, se houver 115 

alguma novidade que nos atualize com as informações. Encerra a reunião dizendo que 116 

está muito feliz, que mesmo com as adversidades, o colegiado está há quase três anos 117 
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lutando juntos pela causa. Que mesmo diante do descaso do poder público, nos 118 

empenhamos pelo bem maior. Pede aos Conselheiros que na próxima eleição se 119 

candidatem novamente, pois tem certeza que as coisas serão diferentes. Reforça que a 120 

intenção é somar forças, pois os objetivos se convergem. Deseja um bom ano a todos e 121 

que possamos estar juntos pelas causas animal e ambiental, que no fim são a mesma 122 

coisa. Encerra a reunião às 17h e 03m. 123 

 124 

 125 

Maridel Vicene Polachini Lopes   Ana Claudia Santos de Oliveira 126 

                Presidenta      Primeira Secretária 127 

 128 

 129 

 130 



Conselho Municipal de Proteção e Bem-Estar Animal de Peruíbe

  

 

Ofício n° 37/2020  

 

 

 

Exmo. Sr. 

Dr. Orlando Brunetti Barchini 

DD. Promotor de Justiça 

 

 

 Saudações de respeito e apreço. 

 Apresento-me mais uma vez diante de v.sa., imbuída da representatividade a mim 

concedida pelo Conselho Municipal de Proteção e Bem-Estar Animal de Peruíbe, o 

COMBEM, para encaminhar os relatórios elaborados pelos integrantes da Comissão de 

Visita ao Centro Municipal de Controle de Zoonoses. 

 Essa Comissão foi formada por deliberação da plenária na 2ª reunião 

extraordinária do colegiado, realizada no dia 12/11/2020, das 18:00 às 20:00 horas, em 

ambiente virtual, diante das inúmeras denúncias recebidas pelo COMBEM sobre as 

condições precárias em que estariam as instalações do CCZ e acerca da manutenção dos 

animais que ali estão abrigados. 

 A Comissão foi composta pelo representante suplente do CONDEMA, conselheiro 

Bruno de Almeida Lima pela representante suplente da cadeira da OAB, conselheira Neiva 

Curiati dos Santos e pela representante titular do segmento protetores, conselheira 

Valéria Godoy. 

 Os relatórios individuais dos conselheiros foram apresentados na 20ª reunião 

ordinária do colegiado, no dia 29/11/2020, com a presença do coordenador do CCZ, cuja 

ATA será encaminhada após aprovação, onde foi deliberado que em 15 dias seria 

agendada uma reunião com o prefeito Luiz Maurício de Carvalho Passos, tendo as 

condições do CCZ como pauta única, e caso isso não acontecesse, o colegiado apresentaria 

a nossa demanda ao Ministério Público. 

 Sendo assim, decorridos hoje os 15 dias combinados e sem termos recebido 

nenhum retorno da nossa administração pública, em continuidade ao deliberado em 

plenária, venho humildemente apresentar a esse promotor os relatórios elaborados 

(anexos 1, 2 e 3) pela Comissão de Visita ao CCZ e solicitar: 



1) Imediata reforma e manutenção desse equipamento público, diante das 

condições de decadência física em que se encontra; 

2) Adequação do número de funcionários lotados nesse Centro, que está aquém 

das necessidades requeridas para o trabalho que desenvolve; 

3) Estratégias mais efetivas para o enfrentamento do surto da esporotricose em 

gato no município, zoonose de fácil contaminação, rápida disseminação, cura 

demorada e exigente, e fatal aos animais.  

 

Nada mais tendo a acrescentar, despeço-me, agradecendo a atenção e colocando-

me à sua disposição para quaisquer esclarecimentos que se façam necessários,  

 

 

Atenciosamente,   

 

 

Mari Polachini  

Presidenta do COMBEM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Estância Balneária de Peruíbe, 14 de Dezembro de 2020 



 

                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

COMBEM 2020 
(Conselho municipal do Bem Estar Animal) 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Comissão de averiguação do Centro de Controle de Zoonoses – CCZ 



 

Justificativa 

 

 

Em 2º reunião extraordinária do COMBEM – realizada via plataforma meet.google.com no dia 12 de 

novembro de 2020 as 18h ficou decidido que uma comissão averiguaria as condições atuais do CCZ a fim de 

montarmos um dossiê para futuras decisões do colegiado. 

 

 

 

Introdução 

 

Designados para comissão estão Os Conselheiros representantes: da OAB, Sra. Neiva Cariati dos Santos; do 

Condema, Sr. Bruno de Almeida Lima e dos Protetores, Sra. Valéria Godoy; 

Essa Comissão que se apresentou ao CCZ na data de 19 de novembro de 2020 as 14h e com a autorização e 

acompanhamento do coordenador do setor Sr.  Marcelo Pernice e da veterinária Sra. Mayra Aguiar. 

 

 

O Centro de Controle de Zoonoses do Município fica no bairro Estancia Leão Novaes, na rua Encarnacion 

Fumagalli, 1031. Já na entrada percebemos as dificuldades enfrentadas, no portão um poça imensa que se 

dava devido ao dia chuvoso, bloqueando o acesso, só permitindo os que estivessem de carro, ou seja, o 

munícipe que vier a pé precisa estar preparado para atolar o pé em ao menos ½ metro de agua. 

O CCZ é composto por uma equipe de; um coordenador, dois veterinários (um em afastamento), dois 

agentes operacionais que estão como agentes de zoonoses (um em afastamento) e uma estagiaria. Desses 

citados somente o agente operacional que faz as manutenções e limpezas dos animais, mostrando a imensa 

defasagem que se encontra o setor. 

Em observação a área onde se encontra canil/gatil, pudemos verificar o grande abandono por parte da 

administração púbica, telhados com vazamentos, 



 Gatil alagado, torneiras ruins, ralos quebrados/ausentes, em uma das salas o interruptor estava criando 

raízes  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Em uma das salas observamos uma caixa d´água, onde nos foi informado que estava ali pois havia a 

necessidade da troca pois a que eles usavam era de amianto e está proibido, além de suas mas condições.  

A caixa se encontra no mesmo local aguardando a troca desde 2018 

 

 

 

 

 

 



A sala de atendimento da veterinária não está em diferentes condições, conforme o dia chuvoso pode nos 

mostrar, também sofre com goteiras, mofo e umidade. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

As gaiolas onde fica os animais, não poderia ser diferente, uma vez que toda a estrutura do prédio está 

comprometida com vazamentos, encontram –se enferrujadas em péssimo estado  

   

 

 

 

 

 

 

 

 



Na parte interna onde fica a maioria dos funcionários (vigilância sanitária – endemias e zoonoses) e está 

localizado a secretaria, podemos verificar o freezer desligado, onde foi informado que não estava 

funcionando, além de estar coberto de ferrugem  

Na sala de 

vacina, ao 

menos, a 

geladeira 

funcionava 

 

 

 

 

 

Em visita ao centro cirúrgico, tudo estava em desconformidade, o teto era de PVC e não alvenaria, o piso 

deveria ser de vinilico único, além de alguns itens primordiais para um bom funcionamento como: 

 Colchão térmico 

 Monitorização anestésica 

 Iluminação emergencial (gerador) 

 Tubo traqueal laringoscópio 

 Anestesia inalatória 

 Ventilador Mecânico 

 Sala de expurgo 

 Anestesia inalatória 

 Medicações em geral (ultima remessa enviada > de um ano) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Conclusão 

 

O CCZ passa por uma das piores administrações, nitidamente o descaso com os animais é gritante, onde 

os funcionários precisam se desdobrar para conseguirem realizar ao mínimo suas atividades. 

Apesar de estarmos em pandemia, não está sendo realizado atendimentos, castrações e mal se faz a 

demanda interna. 

Na sala de quarentena de gatos por fungos esporotricose, é extremamente úmida, e sem nenhuma 

ventilação ou acesso ao sol. 

Na sala onde ficam os gatos saudáveis eles precisam se empoleirar para não pisarem na agua, misturada a 

urina e fezes deles. Com mais de 40 gatos o local está longe de realizar o mínimo de assistência a esses 

animais. 

A sala que seria de atendimento à população está caindo ao pedaços, úmida e cheia de bolores mal tem 

medicamentos e insumos para prestar atendimento.  

Sem falar nas demais dependências, salas frias e úmidas, falta funcionários, falta comida, falta remédio e 

sobra boa vontade aos 4 funcionários que ali estão todos os dias dando o melhor de si, muitas vezes 

tirando do próprio bolso para suprir as necessidades do local.  

 

Valéria godoy 

Conselheira Titular dos Protetores 
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À PRESIDENTA DO COMBEM - CONSELHO MUNICIPAL DE 

PROTEÇÃO E BEM ESTAR ANIMAL DE PERUÍBE/SP 

 

 

 

 

 

Dada a deliberação ocorrida na 2ª reunião extraordinária realizada 

no dia 12/11/2020, às 18:00, venho, por meio do presente, apresentar 

relatório , incluídas 21 fotos anexas, acerca da visita realizada no Centro de 

Controle de Zoonoses de Peruíbe/SP em 19/11/2020, às 14:00. 

Salvo melhor juízo dos demais integrantes da visitas, apurei as 

seguintes inconformidades: 

 

Recepção 

 Porta de entrada sem vidro – necessitando reparo urgente 

 

Sala de vacina 

 Iluminação inadequada – escura e queimada 

 Porta quebrada e com tranca improvisada – sem fechadura e 

maçaneta 

Corredor próximo a sala de vacina 

 Freezer queimado 

 

Cozinha/refeitório 

 Geladeira enferrujando 

 Pia sem gabinete para acondicionamento dos utensílios 
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Ala cirúrgica 

 Faltam equipamentos específicos (gaiola pós-cirúrgica, 

aparelho de anestesia inalatória veterinária com ventilação mecânica, 

aparelho de monitorização anestésica, aparelho aspirador cirúrgico, aparelho 

tubo traqueal laringoscópico, colchão térmico anestesia) 

 Falta ar condicionado 

 Falta iluminação de emergência 

 Porta quebrada – faltando uma folha de vidro com alumínio 

 Teto – forro de PVC – quando deveria ser alvenaria 

 Piso frio – quando o adequado seria piso vinílico 

 Janelas vazadas e sem tela de proteção 

 Paredes e teto com focos de mofo 

 Iluminação inadequada – escura e queimada 

 

Canil / Gatil 

 Iluminação inadequada – escura 

 Teto do corredor e das salas-abrigo com infiltração e 

descascando – devido ao destelhamento ocorrido 

 Paredes e teto com focos de mofo 

 Sala de quarentena com gaiolas no gatil insuficientes ao abrigo 

de animais 

 Sala de despensa sem prateleiras para acondicionar os alimentos 

dos animais 

 Tomadas quase que aparentes – sem espelho – com risco de 

choque elétrico 

 Canil – alas com portões de madeira e sem telas – deveriam ser 

de ferro fundido ou alumínio 

 Canil – nas alas que possuem tela, essas encontram-se 

deterioradas pelo ferrugem e necessitam reparo 
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 Canil – com portão de ferro quebrado (caído no chão devido à 

fundição da parede ter se deteriorado) 

 Canil – alas que possuem portão de ferro fundido, esses se 

encontram enferrujados e parcialmente deteriorados 

 

Almoxarifado 

 Há mais de 1 ano sem o recebimento adequado de medicação 

destinada aos animais  

 

Funcionários lotados 

 Marcelo - coordenador 

 Mayra – veterinária 

 Natal – agente operacional (afastado) 

 Juliano – agente operacional 

 Giliardes – motorista 

 Mariana – estagiária (1º ano na faculdade) 

 

Obs.: carência de 4 agentes de zoonoses, 2 secretários, 3 

estagiários (pelo menos a partir do 3º de faculdade) 1 veterinário 

 

Conclusão: salvo melhor juízo do Conselho, é necessária uma reforma 

urgente no local, compra de equipamentos e medicamentos e alocação de 

funcionários. 

Entretanto, só será possível após a definição da (s) secretaria (s) municipal 

(is) responsável (is) pela destinação de verbas e execução de obras para que 

seja operada uma requisição formal das carências do CCZ nos respectivos 

departamentos envolvidos e, se necessário, ajuizamento de ação. 

 

Peruíbe, 22 de novembro de 2020. 

 

Neiva Cariati dos Santos 

OAB/SP:305.472 
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RELATÓRIO DA COMISSÃO DE VISITA AO CCZ (22/11/2020)  
 
 
Em visita técnica ao Centro de Controle de Zoonoses de Peruíbe, dia 

22/11/2020, constatei barras de ferro das janelas enferrujadas, goteiras em um dos 
recintos dos gatos, além da gatos em um quarto escuro e úmido, sendo justamente 
os que estão com esporotricose.  

Para combater qualquer fungo é importante que se esteja em um ambiente 
claro e seco, totalmente o contrário do que encontrei ali.  

Havia também gaiolas bastante oxidadas, portas amarradas com cabos de 
carregadores, entulho e de um dos interruptores saíam raízes! 
 
É o que cabe declarar, 
 
Bruno de Almeida Lima 
Conselheiro Suplente do CONDEMA 
 
 
 

 
 

 

 

 



06/03/2022 20:55 Gmail - Representação sobre o CCZ de Peruíbe

https://mail.google.com/mail/u/1/?ik=1bf6a40ceb&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar-1457633387128313806%7Cmsg-a%3Ar-144937… 1/1

combem peruibe <combemperuibe@gmail.com>

Representação sobre o CCZ de Peruíbe

1 mensagem

combem peruibe <combemperuibe@gmail.com> 14 de dezembro de 2020 12:29
Para: orlandosantos@mpsp.mp.br, peruibe@mp.sp.gov.br, anacsoliveira22@hotmail.com, Mari Polachini
<maripolachini@hotmail.com>

Exmo. Sr.
Dr. Orlando Brunetti Barchini
DD. Promotor de Justiça,  

Venho mui respeitosamente encaminhar os relatórios de visita ao CCZ da Comissão
formada no COMBEM, para sua apreciação.

Certa da sua atenção, despeço-me,

Agradecidamente,   


Mari Polachini
Presidenta do COMBEM
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